Regning med tall i diverse tallsystemer
1) Regn ut i 7-tallsystemet:
a. 647 + 427
b. 6517 – 3447
c. 2017 + 3267
d. 1247 + 5667
e. 5057 – 4367
f. 43607 + 54057
2) Regn ut i 9-tallsystemet:

a. 819 + 319
b. 8709 – 4059
c. 6579 + 2189
d. 2889 + 8059
e. 7819 – 3189
f. 81279 + 64769
3) Regn ut i 4-tallsystemet:

a. 214 + 124
b. 2304 – 1224
c. 1324 + 1304
d. 3334 + 1234
e. 3214 – 1334
f. 13104 + 22134
4) Nedenfor står det noen tall i det binære tallsystemet, eller 2-tallsystemet. Hva blir disse tallene i 10-tallsystemet? Bruk tabellen under til hjelp i regningen. Du må fylle ut tallene som mangler øverst i tabellen selv.

a. 10 1010

b. 1000 1000

c. 1 100 1100

d. 10 0111 0011

e. 1 1111 0100
f. 11 1110 1000
g. 11 0111 1000
h. 110 0100
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